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kifejezést.

Adja meg az m valos paraméter értékét ugy, hogy a kovetkezs egyenlStlenségnek ne legyen
megoldasa:
(m+ 1)z = 2(m — 1)z +3m -3 < 0.

Abrazolja és jellemezze (értelmezési tartomany, értékkészlet és monotonitas tekintetében) az

f:[Loo[—= R, f(z) = Va+2Vz —1+Vz—2Vx — 1 fiiggvényt.

Két gyalogos haladt egyiitt egy egyenes miiut mentén. Hét 6rakor az egyik balra letért egy
szintén egyenes diléutra, ami 25°-0s szoget zar be a miuttal. A masik gyalogos fél kilencig
haladt tovabb a mdaton, ekkor jobbra letért egy szintén egyenes dilGatra, ami 28°-os szoget
zar be a miuttal. Milyen messze lesznek egymastol tizenegy érakor, ha a midaton 4,5, a
ddléutakon pedig 3,5 km /h sebességgel haladtak?

Egy forgashenger alakt zart edényben folyadék van, alapjanak sugara 1, testmagassiga 2. Ha
vizszintesen, egy alkot6jan all a henger, akkor az alap atmérGjének negyedéig ér a folyadék.
Meddig ér a folyadék, ha szintén vizszintesen, az alapjan all?

Egy szabalyos haromszdg egyik oldalegyenesének egyenlete = + 2y = 5, sulypontja S(4; —3).
Szamitsa ki a haromszog keriiletét.

20 liter vizben feloldunk 50 gramm sét. Ezutan az oldat tizedét kidntjiik, a helyére ugyanan-
nyi tiszta vizet ontiink és elkeverjiik. Ezt a miveletet még 24-szer elvégezziik. Hany gramm
s6 marad a végére az oldatban?

Egy szabalyos dobokockaval haromszor dobunk. Héany olyan dobéssorozat fordulhat eld,
amelyben 6-os dobds is szerepel?

A feladatok megoldasa soran zsebszamologép vagy fliggvénytablazat hasznalhato.
Minden feladat teljes megoldasa 10 pontot ér.
A megoldasok végeredményeinek kozlése 6nmagaban nem értékelhetd:
ehhez az eredményhez vezets logikai gondolatmenet leirasa is kdvetelmény.
A rendelkezésre all6 id6: 90 perc.
Ertékelés: 60-69 pont — jé, legaldbb 70 pont — jeles.



